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Міністерство культури України продовжує представляти експертів ініціативи
Президента України Володимира Зеленського «Тисячовесна», які оцінюватимуть
проєкти учасників програми.

До нової десятки увійшли:

Євгеній Таллер, засновник студії «КИЇВФІЛЬМ», продюсер та співсценарист фільму «Ну
мам» (фільм увійшов до десятки найкасовіших українських релізів з 2014 року та посідає
шосте місце);
Катя Царик, кінорежисерка, сценаристка, режисерка-постановниця музичних шоу;
Антоніо Лукіч, український режисер, Член Європейської кіноакадемії;
Анастасія Фалілеєва, режисерка анімаційного кіно, стоп-моушен аніматорка, перша
українська режисерка анімації, що потрапила до шортлиста премії Оскар із фільмом «Я
померла в Ірпені», переможниця більш ніж 30 міжнародних кінофестивалів;
Олена Голубева, виконавча директорка Української анімаційної асоціації (UANIMA),
продюсерка;
Надія Зайончковська, керівниця напрямку закупівлі та продажу фільмів Green Light
Films, продюсерка;
Катерина Сліпченко, журналістка та кінокритикиня, авторка та редакторка текстів,
редакторка відділу культури інтернет-порталу ZAXID.NET, членкиня Українського
оскарівського комітету (2019-2022), Спілки кінокритиків України, Міжнародної федерації
кінопреси (FIPRESCI) та Української Кіноакадемії;
Анастасія Буковська, режисерка, продюсерка, засновниця та СЕО Family Production,
членкиня правління Української кіноакадемії;
Олексій Першко, кінокритик, перекладач, кавалер Ордену Літератури та Мистецтв
Франції;
Наталія Панченко, директорка зі стратегії та розвитку контенту Київстар ТБ,
продюсерка («Вітя», «Тиха Нава»).

«Серед експертів «Тисячовесни» — люди, які щодня працюють із контентом, бачать
тенденції індустрії та добре розуміють, який культурний продукт сьогодні потрібен
українському суспільству. Для нас важливо, щоб проєкти оцінювали саме практики —
фахівці, які вміють бачити потенціал ідей, силу українських історій та перспективу їхнього
розвитку», — сказала Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики України – Міністерка
культури України Тетяна Бережна.

Щоб забезпечити прозорість і незалежність оцінювання, розподіл проєктів між експертами
відбуватиметься шляхом жеребкування. Кожну заявку оцінюватимуть п’ять експертів.

Загалом до роботи в межах «Тисячовесни» долучаться понад 120 представників української
культурної та креативної індустрії, які працюватимуть у семи конкурсних комісіях за
напрямами.

Нагадаємо, «Тисячовесна» — найбільша державна ініціатива підтримки українського
культурного продукту з бюджетом 4 млрд грн. Програма покликана посилити український



культурний простір і підтримати створення сучасного українського контенту.

Подати заявки можна до 28 травня.
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